
No. f63 T O V E R I 3

rasi kappaletta koko hyvällä jän­
nityksellä. — Lauantai-illalla 
meidän orkestri soitteli useita 
kappaleita ja sekakuoro lauloi.

Toveri Hautamäki piti valta­
van puheen ja Fort Braggin to­
verit näyttelivät jännittävän kap­
paleen “Esikoinen”. En rupea 
tässä seikkaperäisemmin kerto­
maan ja arvostelemaan, koska ne 
olivat ensimäiset kesäjuhlat, jois­
sa oltiin ja esitettiin ohjelma so­
vinnossa, ilman minkäänlaista 
kilpailua ja ‘‘kunnianhimoa” ja 
jossa kaikki tekivät parhaansa 
yhteisen asian eteenpäin vienti-

Yleisiä uutisia
Ruotsissa arvellaan 

Saksan haluavan 
rauhaa

Sen vain saan sanoa, että juh­
lilta kotia palanneet friscolaiset 
ovat hyvin tyytyväisiä ja monet 
sanovat mielellään taas lähte­
vänsä Fort Braggiin, kun sinne 
kesäjuhlat tulevat.

Punapuumetsään jokien ran­
noille jäi useita friscolaisia kesä­
lomalle, niiden mukana myös to­
veri Albin Saari, joka tuli Port- 
landista saakka avustamaan fris­
colaisia kesäjuhlilla.

Seuraavat kesäjuhlat, jotka o- 
vat Friscon ja Berkeleyn yhtei­
set, pidetään Berkeleyn puolella.

Olen varma, e ttä  onnistuvat 
hyvin.

Väliaikainen.

Myyjäiset Toverin ra­
kennusrahaston hyväk­
si tämän ja ensi kuun 
aikana. Tilaa ajoissa 
myyjäislippusi.

(T m c  tran*la tion  filc J  w ith  the Postmaster 
at A storia , O ri-., lu ly  16, 1.9IS, as r<-«|«iiicd 
by aection 19 of the A c t of O ct. 6th, 1917.)

Tukholm a, 15 p. heinäk. — 
Keskustellessaan Saksan uudes­
ta “rauharthyökkäyksestä”, Skan­
dinavian lehdet antavat paljon 
huomiota Berliinin tiedonannoil­
le. selitellen, että Saksa on val­
mis rauhantekoon. Erikoisesti 
pidetään merkityksellisenä H ert- 
lingin puhetta, jossa ilmenee, e t­
tä Saksa rauhan vuoksi luopuisi 
Belgiasta. E räät lehdet koetta­
vat myös todistella Sveitsistä  : 
saapuvien tiedonantojen mukaan, { 
että liittolaismaat myös olisivat 
rauhaan taipuvaisia.

H jalm ar Brantingin lehdessä. 
Social Dem okratenissa, julkais­
taan suurilla kirjaimilla käännös 
Ranskan sosialistien vetoomuk­
sesta. Social Demokraten pitää 
vetoomusta sangen tärkeänä a- 
siapaperina, koska siitä ilmenee 
että melkoisen suuri osa Rans­
kan sosialisteista haluaisi yhteis­
ym märryksen kautta saavuttaa 
kunniallisen rauhan.

Svenska M orgonbladet taas 
julkaisee huom attavalla paikalla 
Geneven komitean adressin p re­
sidentti YY^lsonille. Iässä ve­
toomuksessa pyydetään M ilso- 
nia ottam aan vakavasti huomi­
oon Saksan valtiokanslcrin puhe.

o

SEKALAISIA ILMOTUKS. ¡Ilmailu kehittynyt laa­
jaksi sotatoiminnan

HALUTAAN MYYPÄ 10 eekkerin 
farm i, Josta 2 eekkeriä  viljeltyä m aa­
ta , yli 50 hedelm äpuuta. 5 huoneen 
talo, 2 kanahuonettu . joihin m ahtuu 
noin 200 kanaa. Lautoja ulkohuone-1 
rakennusta  varten . Lähem piä t ie to  
ja  saa  h in n as ta  y .m. stdkoista: 
PAUL W ARRA, Grusbv, W ash.

HALUTAAN MYYPÄ kaksi hyvää 
työhevosta. joko yhdessä eli e rik ­

seen. Lähem piä tie to ja  saa joko k ir­
jee llisesti eli .suullisesti: MARY
JOLMA. Box 695, Mt. Solo, Wash.

(17)

haaraksi
Englannin vuosikertomus paljas­

taa toiminnan laajuuden.
(T -tte  transla tion  filed w ith  the Postmaster 

at A sto ria . O re., In ly  Iti, J9IÄ, as inquired 
by section 19 of th e -A c t of O ct. 6th. 1917.)

Lontoo, 15 p. heinäk. — Län­
tisellä rintamalla 'Englannin il- 
mailuosasto on tuhonnut 3,233 
vihollista lentokonetta vuotien 
aikana*. Samalla ajalla tuhosivat 
laivaston lentäjät <»23 vihollisen j 
lentokonetta, siis yhteensä 3,85ö 
konetta.

Näitä toimia koskevassa viral- 
rlisessa raportissa sanotaan:
I "Heinäkuun 1 päivästä, PM7, 

H  H U I  I I 1 1 l-l 1 1 I l ' l l  I I l l' l' h-l- alkavan vuoden aikana kunin-

'1 1 l i - H -I t 11 M-M»l h>» 1 I

1 HALUTAAN TIETOJA
Haluni olisi saada tie to  vanhasta  

toverista  JACK PAULIN. Jonka kans- 
sa olin N orjassa 14 vuotta  s itten  ja 
pari vuotta myöhem min hän tuli tä ­
hän m aahan Chicagoon siskonsa 
M anda Paulin luokse. J ob ei hän i t ­
se sa tu  huom aam aan näitä  rivejä, eli 
el ole eloaaa. niin toivoisin jonkun 
hänen tah i siskonsa toverin o ttavan  
täm än huomioon ja  toveruudella  an ­
taisi tiedon alla olevalla osotteella:
Vanha nimi Janne  H aapajoki; ny­
kyinen: John Jackson, Box 196,
Anyox, B. ( ’., Canada.

H aluaisin saada tie tää , m issä ny­
kyään oleskelee veljeni ARP LES­
KINEN, kotoisin Kuopion lään istä  
M uuruveden p itä jästä . Murtolahden kuup ja 
kylästä. Ollut M ontanassa v. 1911.
Jos el hän itse sa ttu isi tä tä  huo­
m aam aan, niin jos joku hyvän tah­
to isesti an ta is i tie tää  hänen olin­
pa ikastaan  «»sotteellu: EM ELI LAINE 
Box 63, K etchpikan, Alaska. - K al­
kilta  ovat k irine t tervetu lle ita , erlt- 
taink in  ty tta r iltä  «dl Kevun, sukupuo- 
lelta. '(U H

la
nä

Sinä JO H N  TURMAN .-lika ny­
kyään kuljet jollain toisella nimellä i 
-  joku lähd it tää ltä  heinäk. 5 p j  
tee t viisaasti, jos Ilm olat Itsesi heti 
Ja k o rjaa t m uistam attom uutesi, s il­
loin «d tu lla  panem aan sinun valo­
kuvaani kehuen kuukamh-n a jaksi «a 
nom alehteen eikä m itään m uita so 
lostukshi sinusta  Ja vielä säästy t me 
ren tak a lse lta  m atkalta. JUKOLA
( O-OPEKAT1V1NKN RUOKATALO j M,s.s i 
K :Itu  O. E. Lindroos, Box 143. Rt 
Itänee, Wyo.

kaalliticn ilmailu* »sasto ¡hävitti 
2.150 vihollista lentokonetta ia 
karkotti maahan 1,083 konetta 
ohjauskvvvttönianä. Samalla a-j 
jalla laivaston yhteydessä toi­
miva ilmailuosasto ampui alas 
(»23 vihollista konetta.”

“Tällä ajalla katosi meidiHi 
lentokoneitamme l.HM: näistä 
oli 92 laivaston yhteydessä. 

‘‘Italian rintamalla huhtikuun 
kesäkuun välisenä aikana tä- 
\ U otina brittiläiset hävittivät

1(»5 vilhdlista letti« (konetta ja 
karkottivat maahan <» koneita 
ohjauskvvx ttöminä. Meidän k o ­
neistamin«- «m 13 kateissa." 

"Saloinkin rintamalla- tammi- 
kesäkuun välisettä aika­

na hävitettiin 21 vihollista ko­
netta ia 13 pakotettiin maahan 
kontrolloim attom ina. Meidän ko­
lleistamme on neljä kaluissa ” 

"Egvptissä ia l ’alesiinassa 
maaliskuun ia kesäkuun välisenä 
aikana hävitettiin 2b vihollista 
lentokonetta ja 15 pakotettiin 
laskeutumaan maalian ilman 
kmitrollia. Me menetimme sa 
maila ajalla kymmenen konetta.”

"Kaikilla sotana» Uumoilla 
Emdannin ylivoimaisuus ilmassa 
on kehittynyt nopeasti ja jatku­
vasti. Iästä voillaan jotakuinkin 
varmasti päättää, eitä niin 
pian kuin Amerikan lentokoneet 
ilmestyvät rintamalle, on liitto 
laisten ylivoima ilmassa sangen
tärkeänä tekijänä sodan ratkai-

PARANTUKAA  
luonnon avulla

LAI VANRAKKNTA IÄLLÄ 
ON HEI AUTELEVA 

NIMI.

Ovatko Lihanpakkausyhtiöt Voittoilijoita?
Selviä Totuuksia L ihaliikkeestä

Kanspllinen kauppahallini») (“Federal Trade Commis­
sion”) viimeisessä kertomuksessaan teki tunnetuksi että 
viisi isointa lihanpakkausylitiölä ovat hyötyneet ja että 
he määräävät markkinahinnat.

Nämä selostukset, jos ovat rehellisiä ja oikeiisi, herättä­
vät vakavaa mielenkiintoa ei ainoastaan niille, joiksi 
ovat Isissä lihaliikkeessä, mutta myös kaikille muillekin. 
Summat jotka on kerrottu lihanpakkausyhtiöiden voitta­
neen, ovat erehdyttäviä; sitä sanomaa, että lihanpak­
kausyhtiöt määräävät markkinahinnat lihaliikkeessä, ei 
ole voitu todistaa.

Ne yhtiöt, jotka ovat inainillu siinä kertomuksessa, ovat 
siinsi valmiita näyttämään toteen että heidän voittonsa 
ei ole kohtuuton.

rahastamaan suurentunutta lisäystä karjan osiossa ja 
rakennuksissa, ollen välttämättömiä lisäyksiä suunnat­
tomasti lisääntyneen lihan kysynnä naikana armeijal­
lemme, meri väellemme ja liittolaisi Uemmc.

Jos te olette liikemies, niin te voitie käsittää nämä sei­
kat. Jos ette tunne liikealaa, niin keskustelkaa jonkun 
liikemiehen kanssa näistä seikoista ja pyytäkää hänen 
selostamaan ja vertaamaan jonkun toisen suurliikkeen 
tuloksia lihaliikkeen tuloksiin tänä sola-aikana.

K llimlnlnot luonnon kas

Seattle, M a-di., 15 i». heinäk 
Seattlen suuressa laivanrakenta­
jani armeijassa on munan over-

vis kotlparannus keinot1 alleissa ja kasvot likaisina kul- 
pnranfuvnt onnistune«»-!
tl reum atism ia, nam u ) 
ala-, vatsa-, veri Ja rak 
k n ta u to ja , heikkoutta, 
ualstuii tau te ja  ja  tuo- k re iv i

! tissa
nuoli mies, jonka nimikor-
hietaan :
M . I « liev ät ria 
«li- 1 «ua«lel< »upt

«le Regis.

ula m uita m iesten Jv 
naisten  tau teja.

WO CHINESE MEDICINO  
COMPANY

James 8t., Seattle, Washington
P eru stc ttu  vuonna 1903

lees, hau on oikea kreivi. j«(ka 
heiluit.ta » ■«-.;!,«a Skimiet «\ k»L 
«lv korpi»rat^Fniu ink» ntimulla. 
T'«)mies-kreivi Echcvarria on 
perinvt arvonsa äidiltään, krei-

Yli Puoli Miljoonaa Dollaria
•  ($600,000.00)

talletuksia on Työläisten Luottoyhdistys jo vastaanottanut. 

Lainoja on aniKvftu yh teensä  $500,000.00. h an sassa  uinu raim a ja 
käy ttövaro ja  väh iu täin  $50,000.00.

TYÖLÄISTEN LUOTTOYHDISTYS
48 W allace Ave. F itchburg, Mass.

Lilmliike on yksi isoimpia tuotantoja Amerikassa. Jo­
kainen kansalainen, joksi haluna h itu s i l la  liha liikkee­
seen, täytyy saada selostus siitä kaikessa laajuudessaan. 
Selostuksessa sanotaan, että neljän isomman yhtiön 
liikevoitot ovat $110,000,000 kolmen viimeisen sotavuo­
den ajalla.

läntä summa on verrattu $19,000.000, joksi on keski­
määräinen vuotuinen liikevoitto niille kolmelle vuodelle 
ennen sotaa, osoltaen, että sodan aikana on liikevoitto 
noussut -*121,000,000 suuremmaksi kuin ennen solaa.

1 siinä vertaus 3 vuodin voitoista yhden vuodin voittona
on kokonaan väärä vertaus. Ei ainoastaan eksvttävä,
mutisi ’’The Federal Trade Commission” on tehnyt näh- •/
lavasti erehdvksen itse noissa suunnissa.

Kolmen vuollen ajalla kasattu $110,000,000 liikevoitto oli 
ansaittu yli neljiin ja puolen biljoonan dollarin liike­
vaihdosta, joksi on siima kuin noin 3 pros. jtrivaisen dol­
larin liikevaihdosta, eli tarkemmin sanoen pieni murto- 
osa sentistä kutakin myytysi lihapaunaa kohti.

Lihaliikkeiden voitot ovat hyvin pieniä tekijöitä karjan 
ja lihan hinnoissa. Ei mitään muita suuria liikkeitä 
ole johdettu niin pii uillä liikevoitoilla.

Edelleen tämä on sangen läi Ke ainoastaan pieni
o.ss» täslä liikevoitosla on maksi tiu nsakevoitloina. Lop­
pu liikevoitosta on kiinnitetty liikkeeseen. Nain oli 
meneteltävä, kuten ymmärrätte, kun ajattelette kysy­
mystä lihaliikkeiden kaunalta, joiden täytyi kyetä rat­
kaisemaan liikeasiat -■ ja ratkaisemaan nopeasti — 
näinä sotavuosina.

• i
Johtaa liitä liikettä sola-aikana kalliimmilla kustannuk­
silla ja välttämättömillä maksuilla, kaksi- jopa kolmi- 
kerlalsilla karjan hinnoilla, on kysynyt Jssiksi jopa kolme 
kerisin niin suuret käyttövarat kuin uormnliaikninn.

Lisätty liikevoitto tekee ainoaslsism mahdolliseksi sen. 
kilien sanottu, suuri osa ansaitusta voitosta on kävtettv

“Federal Trade Commission” ei ole esittänyt todistetta 
sille väitteellensä, yltä suurimmat hlnmpakksiiisliikkeet 
olisivat yksin määrääjinä. Päinvastoin Coinmissionin 
oma selostus toteaa, että suuri määrä loisia lihaliikkeitä 
on määräävinä myös markkinoilla.

Tässä selostuksessa mainitut lihaliikkeet ovat valmiit 
todistamaan jokaiselle täysijärkiselle henkilölle, että he 
ovat täydellisesti kilpailun alaisena toisten samanlaisten 
liikkeiden kanssa, näin ollen ei heillä ole yksin voimaa 
määrätä hintoja markkinoilla.

Jos tämä ei olisi totta, niin he eivät uskaltaisi tehdä tätä 
vastaselostusta.

Edelleen hallituksen numerot osuttavat, että selostuk­
sessa mainitut viisi suurinta lihaliikeMä ovat ainoas­
taan tekijiiinä yhdeltä kolmannella osalla lihaliikkeessä 
maassamme.

lie toivovat, että olisi mahdollista kiinuittää teidän huo­
mionne yksi tyissei kkoihin heidän liikealallaan. Kuinka 
esim. lie voivat myydä lihasi halvemmalla kuin mitä 
maksavat elävästä karjasta. Hyväkseen käyttäen tuo­
tantoa ja ihmeteltävää kertomusta kuljetustavasta yli 
laajan maamme, yhtä hyvin kuin kaikkiin hiisiinkin 
maihin.

Näinä viisi inainilhia liluiliikettä tuntevat itsensä oi­
keutetuksi antamaan tämän yhteisen selostuksi n yleisön 
tiedoksi ja luettavaksi.

Ile ovat kyenneet täyttämään tämän suuren tehtävän 
lihan hankinnan hallituksellemme tämän tarpeen 

aikana; lie oyal kyenneet tävtläntään sota-ajan synnyt­
tämän suuren kysynnän nopeasti ja täydellisesti jsi he 
ovat halukkaat jättämään asiansa ajattelevien Ameri­
kan kansalaisten ratkaislavaksi edellä esitetyillä selos­
tuksilla.

Armour and Company 
Cudahy Packing Co. 
Morris & Company 
Swift & Company 
Wilson & Company

\ n i  Mari« «le Gua- 
11alitin Känsä oli 

Matin 'Echcvarria, Zaeatecasin 
valtion kuvernööri Mexicossa.
Isiin kuoleman jälkeen oli .äiti 
«»il.nmt jälleen käytäntöön aatc- 
lisnimensa, jota poika nyt kan­
taa.

"Tvov aat teet »a krejv Hiilien
ai v«» « ivat oikein sov i * hiven.” \  aneluun 
lu i im i i  I. M . is« lim an ia, "m ut­
ta miu.« haluankin osuttaa, e t tä  
en ansaitse elämääni kreivinä, 
v aan laivanrakentajana "

vitar Santa 
lei« »upeita,

koktiim J2 puivana ia kun «»lii 
kulkeva kuunari Annie I nrsrn 
kesäkuun 9 päivän,« v i i n i  pelas 
taa miehiä ja lähestyi saaria, a 
joi sekin k««ralliriiilLian ja haak 
sirikki uuni. Sen ¡.liesiä laini 
kapteeni Vaughn merelle veneel­
lä hakemaan apua >aanlli- j««ii- 
tuueille meriiniehille. joita «»n IL 

ilmolukx-n mukaan.

S U N N U N TA ILE H TIE N  H IN ­
TAA KOHOTETAAN.

40 haaksirikkoista jou­
tunut eristetylle 

saarelle
Honolulu, 15 p. heinäk. — 

Kapteeni Vaughn, englantilaisen 
parkkilaiva Julin M urrayn pääl­

likkö , saapui tänne Eanning-saa- 
j riita tulevassa höyrylaivassa, jo­
tka oli o ttanut Yaughniii mereltä 

mailin päässä Mäkien saa­
rilta. jonne parkkilaiva Julin 
M urrayn ja kuunari Annie Lar- 
senin miehistö oli jputunut lai­
vojen haaksirikkoutuessa. Johti 
Murray, kapteenin kertoman mu­
kaan, oh haak-irikkuutunut tou-

l'a., 15 p. Iieinak

ka kiiulhval miioon. ovat tehneet 
lakon Bulklhiissä, jossa lelnlen 
julkaisija t hai les II. Eisher il­
moitan ei voivansa sanoa miiluin 
lehti \«»i ihneslva, hän selittää 
lakon svvksi sen, etlä unionit 
kuuluva painutvuvaestu oli muit- 
timit eiaita lelnlen toimituskirjo- 
tuksia siitä, eitä niissä tuom it­
tiin ankarasti järjestynyttä ty«>- 
vä«’stoä. |«»urnalia »m itittiin seu- 
r.tavasta lausunnosta, jonka se 
«•li antanut sähköttajien järjesty­
in isk v sym v ksesta kir jot laessaan; 
"Kuten kaikki muutkin työväen-.

Aberdeenisnii äänestet­
täväksi uudesta kau­
pungin hallitusmuo­
dosta

-H - l ! i I I I I I I I 1 IH  I IJ 1 H » »
H IT E ä lT E  UNDERTAKING CO. +

Pittsburg,
Pittsburgh sanomalehdet il-! järjestuihin kuuluvat järjestiit, 

luottivat sunnuntainumerossaan, jotka toimivat s«»daiikäyntiin tar
että ensi sunnuntaista alkaen 
- i in u i i i i t i i i - n u m e r o i aa peni.« «n

keillä teollisuusaloilla ovat hekin 
keisarin ••tiulella. ellei heidän

kymmenen senttiä. Tämä korotus kohtuuttom ia vaatimuksiaan tav- 
seliteiään tarpeelliseksi sentäh- 
den kiiska liittovaltioiden kaup- 
päkomissioni on kurottanut Val­
kosen paperin hintaa.

Kirjapainajien lakko 
Salemissa

Salem, 15 p. heinäk. - The 
Capital lournal niminen päivä­
lehti on o llu t pakotettu lakkaa­
maan ilmestymästä siitä syystä, 
että lehden painotyölaiset, jot-

tetä." Journalin painotyölaiset 
valittavat', että lausunto oli sol­
vaus heitä vastaan, koska siinä 
sanottiin heidän olevan keisarin 
puolella ja he vaativat, että leh­
den * isäntää vaihdetaan, jottei 
sellaisia kirjotuksia lehteen tuli­
si pantavaksi. Eisher väittää, 
ettei hänelle «itselleen ole vielä 
esitetty mitään vaatimuksia.

Aberdeen, Wash., 15 p, Iieinak. 
—- Elokuun h päivänä kaiipuu 
gin vaaleissa tulee äänestettäväk­
si uudesta kaupungin hallitus­
muodosta ja samalla, jos ehdotus 
uudeksi hallitusmuodoksi tulee 
hyväksytyksi tulee myöskin sen 
jälpsta virkaan astumaan samas­
sa vaalissa valittavat majuri ja 
kuusi valtuusiniestä. Sosialis­
tien taholta on vastustettu hal­
lini sm nodi'» n uusintaehdotusta
koska -en läpi kuultaa tarkotus 
estää sosialistit saamasta edusta­
jiaan valtuustoon niistä piireistä 
joista heillä edustajia on ennes­
tään. Hiisi hallintom uoto tulee 
olpmaan isanietitsijä-mallinen. 
jojloin kaupungin asioita hoitai­
si yksinvaltiaana pormestari 
(m anageri. Sosialistinen valtuus­
mies Enipey ou sattuvasti nimit 
täjivt ehdotettua uutta hallin-

Kannattakaa niitä liikkeitä, jo t-11« »pinot»»a “keisarilliseksi kaupun
ka ilmoittavat Toverissa. gin hallttusmuodok:

« f

+  H AUTA ANTO IM ITTAJAT
Telefooni 1J6-JS4. —  ltoqulamia  

: 420 K St. Telefooni US.
Aberdeenin eeote: 109-111 K. 
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Kipu rinnan alla
J h Vatsa««**, PiiJlnpalfotu*, Kitkerä* vei« 
lii suussa, HydUnuneit pnllln. Pakutua 
srlä»*4 Ja k>Ikiluidsn alla, Fappttauti, 
Ki-ltatautI, K«»va vatsa, Jn y k sn s i ti-ik« 
k«* ruansulatus. <«v«l K V1KKI VATSA­
KATARRIN tufiiuiiierkkcj*.

Töniä tauti on hyvin ylriD<*n kansam­
me keskuudessa Ja sen <itreet ovat mm 
monet ja v.«thf«-l»-vat eflä monikin hm - 
]<*e ItsuMn vakaavaa keuhko, sydAa 
t. tn. taudin, vaikka s»* Johtuu ainoaa» 
taan heikosta ruuansulatuksesta.

Lukekaa in tti Utnä mies sanoo ULäk* 
keeata:

Trout Creek, All« h — Arv. kansalainen 
F. A. Llgnnll: — Ny» piirrän teille Jonkun 
rivin. Lilt«*m«ni.inne Vn tea katarri laaka 
N<» 3&o. Josta olen hyvin kiitollinen, silla 
mitä alkaessani naiittinman. en ole eneni« 
pua tuntenut kipua vateassanl eokt rin­
nan alla. Joka ennen on vaivannut Joka
£»aivl 3 kk. ajan. Ja nyt vtHn niin hyvin 
min ennenkin Keholtan toistakin kan- 
sslal.-Uu tilaamaan tamSn lääkkeen tarvtt« 

taessa. Kunnioituksella, Andrew Lehto.
Tä ydellisren hoiloou kuuluu suuri 

pullo ISakettl, pulveria Ja liu»kapillrrt& 
sisällisesti nautittavaksi, täysi kuukau­
den hoito. Tilatkaa lAAkcmA&rAy* 
No. 250. Lähcb-tM a postissa Uhelya- 
kulut suori L i lu sa ..........$2,25 hinnasta.

—Ltgneirtn Apteekki on suurin—
—-tJuom. Apteekki Yhdysvalloissa—

F . A. LIONCLL CO., Superior, W i»
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